

关注度



“

胡润研究院本月24日发布“2012胡润百富榜”中,辅仁药业的朱文臣以76亿元的财富位居榜单第166位,成为新晋“河南首富”。昨日,朱文臣出现在豫企五百网的百期沙龙庆典上,因为首富身份立即成为媒体的关注焦点,但是他在公开发言时明确表示:“河南首富?第一,我不知道,第二,我知道也不认账。”

昨日,豫企五百网“1:500顶尖商业领袖闭门会暨百期沙龙庆典”在裕达国贸酒店举行,500位河南企业家出席了本次会议。

记者 辛晓青
见习记者 赵柳影/文
记者 常亮/图

”

朱文臣:河南首富?

“第一,我不知道,第二,我知道也不认账”
河南500位企业家聚集顶尖商业领袖闭门会

1 医药靠创新,白酒靠品牌

朱文臣参加昨日豫企峰会上的老板沙龙,就企业的盈利模式进行阐述,他认为创新应该是主导,其次才是管理,企业的定位必须具备前瞻性。而在辅仁药业,“我们是在十年前看到,我们中国13亿人口的用药问题,如果中国实行全民医保,你到底吃什么药?我们认为应该是吃全球通用的药,所以我们就定位成全球通用名药,中国制造。”

对于这样的定位,朱文臣解释说,全球通用中国制造并非让全世界都用辅仁的药,而是定位时首先要站在中国13亿人的角度上去思考,如果要满足13亿人的需要,就必须

能够满足全世界人的需要,前瞻性就体现在这里。

朱文臣不仅卖药,同时他还卖宋河酒,2002年辅仁药业收购宋河酒业,轰动中国白酒界,而今他同时将药和酒都做到了河南第一,对于白酒和药品这两个全然不同的东西,朱文臣这样解读:“白酒是一个感性的东西,药是非常理性的东西。两个结合到一块儿去,可能正好符合人的本性。”他认为,这两个行业不同,医药需要创新,需要研发,然后才需要品牌,但是白酒你只要产品质量保证了,主要是靠品牌。

2 对首富称号不认同

昨日的朱文臣因为首富称号备受关注,在参加老板沙龙时,主持人介绍了其刚刚被胡润研究院公布为河南首富后,他当即说:“第一,我不知道,第二,我知道也不认账。”在台下记者拦住朱文臣要求采访,他明确表示不愿意多谈。

胡润研究院9月24日发布“2012胡润百富榜”前1000名富豪名单,今年的榜单中,辅仁药业的朱文臣以76亿元的财富位居榜单第

166位,成为“河南首富”,安康家族以65亿元的财富居榜单第212位。雏鹰农牧的侯建芳家族,以57亿元的财富排名第263位。

而在“2011胡润百富榜”中,安康家族和李留法、李凤姿夫妇以63亿元的财富,并称“河南首富”。朱文臣以57亿元的财富,排名第283位,居河南第三位。

另据了解,胡润2012河南百富榜将于10月12日在郑州发布。

四大集团强强联手 中国元素香飘世界

——泸州老窖国际发展(香港)有限公司开业庆典在港举行

(2012年9月26日,香港)2012年9月26日,由泸州老窖集团、中远(香港)集团有限公司、招商局集团、香港中旅(集团)有限公司共同成立的泸州老窖国际发展(香港)有限公司开业庆典在香港君悦酒店盛大举行。来自国家部委、四川省、泸州市的相关领导到会场祝贺,与香港本地政要、知名企业家等近300位社会各界领袖人物一起出席并见证泸州老窖国际发展(香港)公司的庆典,政府和企业代表发表讲话并致贺词。

庆典当晚,香港中旅集团总经理助理王富刚先生作为泸州老窖国际发展(香港)有限公司股东代表发表重要致辞。他强调,这

次泸州老窖国际发展(香港)有限公司的成立,将为中国白酒行业有效地起到嫁接国际的桥梁作用。

泸州老窖国际发展(香港)有限公司的成立,标志着泸州老窖的全球化战略正式启动。

泸州老窖股份公司董事长谢明表示:“泸州老窖将以香港作为窗口,通过承载着中国文化内涵的中国白酒产品,向世界传播中国文化。同时,泸州老窖将进一步利用“双国宝”的优势,持续提升品牌内涵,打造对国际消费者高度崇尚的品牌,泸州老窖充满信心。”

我省对涉及15种产品的484家企业进行监督检查

省质监局昨日发布抽检结果

600批次产品中有24批次不合格
郑州一公司拒检将被处理

近日,河南省质量技术监督局对童车等儿童用品,家用太阳能热水器和采暖散热器等节能产品,人造板、油漆和卫生陶瓷等装饰装修材料,农用拖拉机,车用汽柴油等15种产品质量进行了监督检查,检查结果昨日面向全省发布。

据了解,本次质量监督大检查中,对家用太阳能热水器、建筑钢筋、拖拉机、车用乙醇汽油、普通柴油、带式输送机6种产品的146家企业的171批次产品抽检结果全部合格,其余338家企业9种产品429批次中有24批次不合格。据悉,省质监局已责成相关省辖市、省直管试点县(市)质量技术监督部门按照有关法律法规,对本次检查中不合格的产品及其生产企业依法进行处理。

记者 李丽君 通讯员 李琳

→ 油漆:对18个项目进行了检验

本次监督检查共抽取了郑州、开封、平顶山等7个省辖市,以及长垣、邓州2个省直管试点县(市)33家企业生产的36批次油漆产品,对油漆产品的挥发性有机化合物、苯、重金属等有害物质指标,以及容器中状态、

漆膜颜色及外观、耐水性等18个项目进行了检验。

经抽样检验,濮阳市兴建防腐涂料有限公司5月8日生产的批次为C04-1的“兴建”醇酸磁漆灰油漆,细度和光泽项目不合格。

→ 童车:郑州两家企业不合格

共抽取了郑州、新乡、漯河、南阳4个省辖市24家企业生产的33批次童车产品,对儿童推车材料质量、特定可迁移元素最大限量、金属表面、燃烧性能、外露的开口管子、危险夹缝、剪切和挤夹点、锐利边缘和尖端等31项进行了检验。对儿童三轮车特定可迁移元素最大限量、小零件、行驶稳定性、连接紧固件、把立管插入深度标记、把横管两端、产品标志和

使用说明的一般要求、安全警示等27个项目进行了检验。

经抽样检验,郑州市中原逢友童车厂4月10日生产的“明星”儿童推车606,危险夹缝、动态耐久性、产品型号不合格;郑州市中原区汇龙童车厂4月15日生产的型号为F603的儿童三轮车,锐利边缘、行驶稳定性、一般要求不合格。

→ 采暖散热器:郑州一公司拒检

共抽取了郑州、濮阳、许昌、周口、南阳等9个省辖市以及林州、长垣2个省直管试点县(市)28家企业生产的29批次采暖散热器产品,对采暖散热器的耐压试验、散热量、螺纹精度、同侧进出口中心距、焊接质量、垂直度、金属热强度7个项

目进行了检验。

经抽样检验,濮阳市鑫鹏金属结构有限公司和濮阳良坤散热制品有限公司今年4月生产的产品各有一批次散热量不合格。

而抽检郑州明天工贸有限公司生产的采暖散热器时,遭到拒检。

→ 卫生陶瓷:“LODO浪迪”、“欧美达”、“FOVA”、“BELON”、“施尔福”、“中佳”6家企业各有一批次产品不合格

共抽取了郑州、洛阳、平顶山、焦作、许昌、漯河6个省辖市31家企业生产的59批次卫生陶瓷产品,对卫生陶瓷吸水率、便器用水量、污水置换、洗净功能、安全水位、CL线标记、安装相对位置、进水阀防虹吸、排水阀密封性等16个项目进行检验。

经抽样检验,河南浪迪瓷业有限公司4月25日生产的“LODO浪迪”连体坐便器,安全水位、进水阀防虹吸、安装相对位置不合格;郑县华美陶瓷有限公司3月15日生产的“欧美达”连体坐便器,安全水位、CL

线标记、安装相对位置不合格;河南嘉陶卫浴有限公司4月28日生产的“FOVA”柱盆,溢流功能不合格;长葛市贝浪瓷业有限公司4月27日生产的“BELON”连体坐便器,洗净功能、安全水位、安装相对位置不合格;禹州康洁瓷业有限公司4月15日生产的“施尔福”柱盆(洗面器)18寸,溢流功能不合格;郑县中佳陶瓷有限责任公司4月15日生产的“中佳”陶瓷坐便器(连体),固体废物排放、安全水位、CL线标记、安装相对位置不合格。

宝骏6301.8L旗舰车型面市 助力宝骏家族

日前,宝骏家族的旗舰车型——宝骏630 1.8L正式推向市场。其中,自动挡舒适型市场指导售价为77800元,精英型为87800元,自动挡舒适型市场指导售价为85800元,精英型为95800元。

据了解,宝骏630 1.8L采用的1.8升

关爱旅客 健康出行送爱心

十一黄金周临近,在这个难得的节日里,很多生活在城市里的人们都在这个假期,陪家人在这个黄金周安排自己的出游计划。很多人会因为坐车、坐船,或在人多嘈杂、空气流通相对较慢、气温较高的地方产生头晕、恶心等不适,给我们旅行带来些许的遗憾!

为保证这个“黄金假期”出行带来健康保证,由王老吉药业携手中国旅行社等郑州市多家旅行社联合开展“关爱旅客,出行健康”爱心活动,已于9月20日开始,为报名“黄金周”出游的旅客们奉献一份爱心。据悉,游客在河南多家旅行社营业网点报名出游,即可获

Ecotec发动机源自通用汽车,最大功率和最大扭矩分别达到了105KW和177N.m,外观与内饰等方面也进行了多项改进和升级,细节品质提升不小。同时,宝骏630产品家族的竞争力也得到大幅提升,将为消费者提供更多样的车型选择与合理的售价区间。

赠防晕车晕船的王老吉丹一盒,为游客健康出游增添一份保障。现公告部分发放点:
黄河东路与熊儿河交叉口向东5米 65578027
北环路索凌路交叉口西南角大河南春商 55685263
纬五路与经一路交叉口东南角 65598603
大学路与政通路交叉口升龙国际中心A区 美食二街三楼东头 88881611
农业路九如路宝龙大商二楼 69091144
绿城广场大商超市东门地下一层 6780 5533
旅行社合作热线:13253321005